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Aufgabe 1. Vergleiche die Dichte A folgender Untergitter des Leech Git-
ters L£(Bay): By = {Boyx | 193 = 24 = 0}, Ay = L(Ba),

By = {z = Boyx | 201 = 200 = 203}, Koo = L(Bay).

Bos = {z = Bogx | 200 = 293 = 0}, Fyy = L£(Byy).
Zeige A (Kag), A(Fog) > A(Agg).

Hinweis: A(KQQ)/A(A22) = Td(KQQ)/T’d(AQQ) und Td(L) = Al/(\/%(det E)l/n)
sichert dass A(Kjz)/ A (Agz) = (det Agy/ det Kap)/?2. Es folgt
A(Ags) < A(Kg) fiir das ab Dimension 1 iterativ geschichtete Gitter Ags.

Zu D. Coppersmith: Finding small solutions of small degree polynomials.

Aufgabe 2. Behandle den Fall, dass p(z) nicht monisch ist, py # 1, nach
Remark 1, Seite 21 (Copp.). Zeige, dass das Gitter zu ¢ = C; U {27}
die Dim. d + 1 und die Determinante < N—!B#@t1)/2 hat. Beachte, dass

ggT(p07 o 7pd7N) = 1.

Aufgabe 3. Beweise Remark 2, Seite 22. Zeige, dass man in der enabling

condition c;(d)(det L)1 < - die rechte Seite 5 durch \/dlﬁ ersetzen

kann. Die Schranke fiir B erhéht sich um den Faktor (d + 1)a.
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